



Sektion Halland

Protokoll från styrelsemötet SSRK Västra, Sektion Halland 101207

Närvarande: *Eddie Nilsson, Lars Bengtsson, Lars Kjellgard, Anett Neumann, Marika Olsson*

Frånvarande: *Mariusz Narozny*

§1. Till ordförande för mötet valdes Eddie N som hälsade alla välkomna till styrelsemötet hemma hos Eddie och förklarade mötet öppnat.

§2. Lasse K och Lasse B valdes att justera protokollet.

§3. Eddie fastställde dagordningen i sitt ursprungliga skick.

§4. Föregående protokoll hade mailats tidigare och gicks igenom. Sektionens åtgärdslista hanterades.

BESLUT/ DATUM	VAD BEHÖVER GÖRAS?	VEM ANSVARAR?	KLART NÄR?
101207 Instruktörsutbildning	Kolla med västra avdelningen om det planeras någon ny instruktörsutbildning	Gunliz skickar förfrågan till angränsande avdelningar.	I nuläget ingen utb. På gång de återkommer.
101207 Bildades en arbetsgrupp som ansvarar för WT planeringen	Kalla till planeringsmöte med WT-kommittén	Lasse och Marika	Fortlöpande
101207 Tollingjaktprov 2011	Kontakta Olle för att få info om domare	Lasse o Gunliz	Mars 2011
101207 Manus till apportören	Samordna material och sända till SSRK/V:s sekreterare via mail	Gunliz Bengtsson huvudansvarig <ul style="list-style-type: none"> • Samträningar • Hemsida • Styrelsens sammansättning 	Åtgärdat
101207 Protokoll	Protokollen från styrelsemöten mailas till styrelse-	Gunliz Bengtsson	Fortlöpande



Sektion Halland

	medlemmarna		
101207 Protokoll	Skicka kopia på styrelseprotokoll till avdelningen	Gunliz Bengtsson	Fortlöpande

§5. Marika, Lasse B och Gunliz redogjorde för infomötet den 28/11 i GBG. Förändring som kommer är att alla anmälningar till jaktproven ska gå till Lotta därefter skickar hon de vidare till sektionerna.

§6. Inget att rapportera

§7. Inga rapporter

§8. Önskemål inkommit från medlemmar om genomgång av WT regler. Eddie kollar med Janne Stihl om han kan någon gång i mitten av februari.

§9. Ekonomin är stabil.

§10. Samträningar för våren sker följande datum, 12/2, kl: 10:00 Eddie ansvarar, 26/2 kl: 10:00, 12/3 kl: 10:00 och 26/3 kl: 10:00

§11. Manus till Apportören sammanställs av Gunliz och vidarebefordras till Helena Boström via mail. Kommande nummer kommer att innehålla:

- Info om styrelsen
- Kursinformation se hemsidan
- Samträningar se hemsidan
- Anett ansvarig för hemsidan

§13. Janne Stihl kan inte delta på träningshelgen den 13-15/5 2011. Klara instruktörer för öppenklass Maria Cedersmyg och nybörjarklass Stina .

Inför årsmötet Anett fixar smörgåstårter vi är på Ingrid Cedins arbetsplats. Styrelsen träffas 18:15.

§14. Mötet förklarades avslutat av ordförande Eddie N. Nästa möte Årsmötet 8/2 kl.19:00

Vid Protokoll:



Sektion Halland
Gunliz Bengtsson
Sekreterare

Justeras:

Lasse B

Lasse K